

出租车燃料附加费重回1.5元

烟台调整非居民和车用天然气价格

本报6月4日讯(记者 王永军 通讯员 烟价) 记者从物价局获悉,经市政府同意,市物价局确定自2015年4月1日起,理顺烟台非居民天然气门站价格,调整市区非居民用管道天然气销售价格;自2015年6月6日零时起调整车用天然气销售价格,同时调整出租车燃料附加费标准,每车次重回1.5元。

按政策规定,提高非居民存量气门站价格,下调增量气

门站价格,实现存量和增量气价格并轨,并轨后非居民门站价格执行3.215元/立方米,平均下调0.16元/立方米。

取消现行的冬季和非冬季差别气价政策,将市区非居民天然气冬季和非冬季销售价格合并为一个价格,调整后非居民销售价格执行4.387元/立方米,平均下调0.158元/立方米。

车用天然气销售价格由现行的5.27元/立方米,调整后执

行5.15元/立方米,下调0.12元/立方米;根据天然气价格调整情况,在市区范围内营运的客运出租汽车,燃料附加费收取标准每车次由1.60元调整为1.50元,下调0.10元。

根据国家和省规定,这次理顺天然气价格,居民生活、学校教学和学生生活、养老福利机构等用气(不包括集中供热用气)门站价格暂不作调整。

市物价局要求各管道天然

气和车用天然气经营企业按规定时间下调最高销售价格,并在经营场所醒目位置明码标价,接受社会监督,同时做好宣传解释工作,确保价格调整工作顺利进行。

全市各级价格主管部门要加强对天然气价格政策执行情况的监督检查,对不执行政府定价等价格违法行为要依法严肃处理,切实维护天然气市场价格秩序。

文化执法大队将举办“绿书签”签名活动

本报6月4日讯(记者 陈莹) 芝罘区文化执法大队将于6日上午9点,在南山公园游乐园中心广场举办“绿书签”行动,以“4·26世界知识产权日”为契机,以“绿书签”行动为载体,号召广大市民拒绝盗版。

记者了解到,活动现场,除了签名,发放“绿书签”之外,还将联系1-2家正规大型图书经销商,开展“绿书签”优秀少儿读物现场推介活动。同时,还将为市民进行相关法律法规培训、解答市民咨询,教市民如何辨识正版出版物。

市疾控发布防乙脑提醒

本报6月4日讯(记者 孔雨童 通讯员 正毅 日雷) 随着气温升高,蚊虫滋生繁殖也进入活跃期,烟台市疾病预防控制中心提醒市民,被蚊虫叮咬后易引发乙脑,要高度重视流行性乙型脑炎的防控。

疾控专家介绍,乙脑是由乙脑病毒引起的以脑实质炎症为主要病变的急性传染病。临床上以高热、意识障碍、抽搐、病理反射及脑膜刺激征为特征。重症病例常累及中枢神经系统,病死率高达20%~50%,可有后遗症。三带喙库蚊为主要传播媒介,在流行地区、流

行季节,猪为本病的主要传染源。

目前,对乙脑尚无特效抗病毒药物,主要是对症治疗。人对乙脑病毒普遍易感,但绝大多数是无症状的隐性感染,极少数人发病,乙脑发病大多为少年儿童,尤其是10岁以下的儿童。

疾控中心专家指出,预防和控制乙脑关键作好以下几种措施:应采取灭蚊、防蚊及预防接种为主的综合措施;注射乙脑疫苗是预防乙脑的关键,目前乙脑的免疫程序为8月龄、2周岁分别接种一针次乙脑减毒活疫苗。

烟台葡萄种植必须走机械化道路

本报6月4日讯(记者 李静 通讯员 高海宁) 4日至5日,首届中欧葡萄酒技术培训研讨班在烟台海悦大厦举行。来自法国的葡萄酒专家从多方面进行了讲解。现场来自各大企业、高校、科研机构等100多名人员参加了培训。

会上,来自法国的葡萄酒专家针对不同品种及砧木对气候和土壤的适应性,影响酿酒葡萄质量主要因素及改善质量的几点重要技术方法,机械化剪枝、采收,酿造过程中的葡萄酒澄清、错流过滤技术、葡萄酒生产实践难度

的控制等方面进行了讲解。

“烟台作为中国葡萄酒主产区,葡萄种植必须走机械化道路,这不是三五年了事,是需要很长一段时间来过渡。”烟台市葡萄与葡萄酒局副局长张旭告诉记者,本次邀请法国专家来,就是希望烟台产区可以学习到他们更先进的技术和理念,让企业利用更先进的技术发展葡萄酒产业。

据了解,5日专家将分成葡萄栽培和酿酒工艺两组,分头前往卡斯特酒庄现场研讨。

昆嵛山上享受瑜伽带来的快乐



近日,纪明丽女子健身会所“瑜伽主题馆”的会员和瑜伽爱好者,在昆嵛山分享瑜伽健身的快乐。原生态的森林氧吧,感受自然的新鲜氧气,聆听自己内心的声音,享受大自然与生态的和谐与安宁。据纪老师介绍,瑜伽可以改变你的生活,通过练习可以获得精神和心灵的慰藉。

带着孩子,一起穿越到童话世界

多媒体音乐游戏剧《我爱童话》20日烟台大剧院上演

本报记者 孔雨童

刚刚过去的这个六一,北京的千余名小朋友在保利剧院一起度过了一个难忘的儿童节。当儿童多媒体音乐游戏剧《我爱童话》的大幕拉开,孩子们跟随7位央视著名儿童节目主持人一起,穿越到了《幸福的汉斯》《丑小鸭》《三只小猪》等耳熟能详的故事里。

该音乐剧将于本月20日到21日在烟台大剧院上演,烟台小朋友届时可以亲身感受故事里的快乐和感动。

儿童多媒体音乐游戏剧《我爱童话》剧照。



故事活了,小朋友遇见童话主人公

6月1日下午,由周洲、哆来咪、芝麻、金豆等7名著名央视少儿节目主持人联袂出演的儿童多媒体音乐游戏剧《我爱童话》在北京保利剧院进行了首演。

《我爱童话》将孩子们再熟悉不过的5个故事串联起来,《聪明的汉斯》《小红帽》《丑小鸭》《三只小猪》《雪孩子》。当善良纯真的小红帽,孤单但乐观的丑小鸭,性格各异的三只小猪等主人公出现在眼前时,小朋友们都沸腾了。

这些主人公在童话世界中相遇,汉斯遇到了孤独离家的丑小鸭,丑小鸭遇到了活泼开朗的小白兔,大灰狼遇到了小红帽和三只小猪,最后,他们共同帮助汉斯给妈妈找礼物。在这个过程中,孩子们跟着小红帽一起学会了“要保护好自己”;跟着幸福的汉斯一起懂得了“亲情最珍贵”,小白兔和雪孩子让大家看到了“朋友的重要”,也通过丑小鸭的故事明白了“要做真正的自己”。

优美的音乐,通俗的唱词,3D

的舞台效果,演员们诙谐生动的演绎,让这部儿童剧中的世界仿佛“活”了起来,现场的小朋友也都看得十分入神。除了舞台上的7位主持人,鞠萍姐姐、董浩叔叔、花姐姐、小时姐姐、月亮姐姐、小鹿姐姐、金龟子、毛毛虫等十多位央视主持人也都以童话精灵的身份出现在舞台的多媒体画面上。

首演当天,演员王茜、左小青、小陶虹等明星也带着孩子前来观看演出。

现场互动,孩子们和小红帽、丑小鸭一起演故事

与很多传统的儿童舞台剧不同,《我爱童话》有很多和小朋友互动的环节,台上台下共同完成了演出。

在每个故事主人公出场后,他们都会邀请台下的小朋友喊出“我爱童话”的“魔法咒语”,为主人公选择要完成的任务,决定剧情的走向。

此外,在开场前陪着孩子前来的家长都被邀请关注相关的微信号,在演出间隙,孩子们可以根据主人公的互动邀请,举起手机展示上面的不同图案,帮助完成剧情发展。在《小红帽》的故事中,孩子们就和家长一起举起手机上的野果

图案,帮助完成“找果子”的任务。而在《三只小猪》《雪孩子》中,台下的孩子们还帮助完成了“砖块传递”和“滚雪球”的任务。

“觉得这种互动让孩子非常开心,会有真的进入童话故事,和小红帽、丑小鸭成为朋友的感觉。”现场一位陪着孩子看演出的家长说。

台词幽默感人,故事有新意

值得一提的还有这部剧中有趣接地气的台词。“我是一只属兔的狼,吃素”(小红帽)。“我很丑,可是我爱我的奔头”,“水清云淡心情好,各种小鱼任我挑”(丑小鸭)。“我是外表冷漠内心狂热的汉斯,换到奶牛回家能挤奶,从此妈妈不缺钙”(幸福的汉斯)。

除了能把孩子们逗笑,剧中还有不少台词也让现场的家长和孩子深深感动。“不能轻易掉眼泪,孤

单时候我可以和水中倒影一起游”(丑小鸭)。“每一个孩子都是风筝,妈妈就是放风筝的人,无论孩子飞得多远,线永远在妈妈的手里握着”(雪孩子)。

在几乎所有的童话故事里都扮演反面角色的大灰狼,在《我爱童话》的舞台上来来了个“大吐槽”:《小红帽》里有我,《三只小猪》里有我,《喜羊羊与灰太狼》里也有我。我永远吃

不饱,不是满肚子石头就是掉进烟肉,要不就被平底锅打。”“永远辛苦演反派”的大灰狼无奈的自嘲把孩子和大人逗乐了。在故事的结尾,导演显然是要给大灰狼一个正名的机会,他和其他童话故事主人公们一起完成了任务,一起感受到了友谊和爱。或许这也是在给小朋友们传递一个理念“不要被固有观念所禁锢,童话世界里动物也应该是平等的”。